
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN [ RPPH ] 

TK MUSLIMAT NU 1 RAUDLATUL FALAH 

SENTRA PERSIAPAN 

 

  Kelompok Usia   : B / 5 - 6 tahun 

  Semester/Minggu   : I / XVII 

  Tema /Subtema/   : Tanaman/Tanaman Sayur 

Topik Tema    : sayur sawi yang bergizi 

  Hari / Tanggal   : Selasa  4 Januari 2022 

  Durasi waktu    : 240 menit 

 

Kompetensi Dasar : 

NAM  : 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaannya 

ML : 1.1 Mengenal 6 aspek rukun iman 

FM : 2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

KOG   : 3.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari – hari dan berprilaku kreatif  

            4.5 Menyelesaikan masalah sehari – hari dengan kreatif 

BHS    : 3.12. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

  4.12. Menujukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

SE       : 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 

SENI : 3.15. Mengenal berbagai karya seni dan aktivitas seni 

            4.15. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan media 

 

Tujuan Pembelajaran : Melalui gambar dan APE anak dapat memahami tentang macam-

macam jenis sayur sawi, dan olahan sawi 

 Melalui Teknik STOP anak mampu lebih rileks dan perasaan tenang 

dalam belajar 

 

Materi Pembelajaran : 

NAM  : Menyebut nama Allah 

ML : Menyanyi lagu 10 malaikat Allah 

FM : bermain melompat tali 

   Bermain memotong sawi menggunakan pisau dengan hati-hati 

KOG   : mengurutkan daun sawi yang paling kecil sampai dengan yang paling besar 

BHS : Bermain menyusun huruf menjadi kata “sawi”dengan media APE teka-teki 

SE : anak – anak menceritakan pengalamannya dengan sayur sawi 

SENI : Menjiplak daun sawi dengan pewarna makanan 

 

Media Pembelajaran   : sawi, pewarna, LK, APE teka-teki huruf, pisau, kartu angka 

Sumber Belajar            : sayur sawi, Gambar sayur sawi, olahan dari sayur sawi, Video pak 

tani menanam sayur sawi 

Metode Pembelajaran : Bercakap-cakap, demonstrasi, bercerita, dan pemberian tugas 

Strategi Pembelajaran  : Scientific 

Lagu tema Tanaman :                     Tukang Sayur 

   Hai… tukang sayur, pagi pagi sudah datang 

   Hai… tukang sayur, apa bawa sayur bayam 

   Ku… mau beli, seikat harga berapa,… 

   Janganlah lupa wortel sawi aku beli juga. 

 



Proses Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran Deskripsi Kegiatan 

Penyambutan pagi / 15 menit 
Guru menyambut kedatangan anak di depan pintu gerbang 

Guru bersama wali murid melaksanakan protokol kesehatan 

Kegiatan motorik kasar/15 menit Anak menirukan Gerakan senam sehat ceria 

Morning Activity [ MA ]/  

60 menit 

Sholat Dluha 

Salam pembuka, berdoa sebelum kegiatan 

Tahfidz Surat Pendek Alquran 

Tahfidz Hadits Pilihan 

Kegiatan Pembukaan/ 30 menit 

Dukungan awal main 

 Presensi anak melalui lagu 

 Mengucapkan Asmaul Husna 

 Menyebut nama Allah melalui lagu 

 Menyanyi 10 malaikat Allah 

Diferensiasi Konten 

[Mengamati] Anak mengamati macam – macam sayur sawi 

Diferensiasi Proses 

[Menanya] Anak bertanya perihal sayur sawi (warna, bentuk, 

dll) 

[Mengumpulkan informasi] Anak saling berbagi informasi 

tentang sayuran sawi 

[Menalar] Anak mengetahui lebih banyak tentang sayur sawi, 

baik dari warna, tekstur, olahan sawi, dll 

Kegiatan Inti / 60 menit 

Dukungan saat main/ Diferensiasi Produk 

1. Anak bermain memotong sayur sawi menggunakan pisau 

dengan hati - hati 

2. Anak bermain menjiplak daun sawi dengan pewarna 

3. anak bermain mengurutkan daun sawi dari yang terkecil  

sampai yang terbesar  

4. bermain menyusun kata dengan menggunakan media APE 

teka – teki huruf 

Istirahat / 30 menit 

Mencuci tangan 

Berdoa sebelum dan sesudah makan 

Bermain bebas di area permainan outdoor 

Kegiatan Penutup / 30 menit 

Dukungan setelah main 

 Berbagi pengalaman kegiatan hari ini, perasaan Ketika 

mengikuti proses pembelajaran dan mengungkapkan 

kegiatan yang paling disukai 

 Anak menceritakan pengalamannya tentang sayur sawi 

 Guru menyampaikan informasi kegiatan hari esok serta 

selalu mengingatkan tentang PHBS 

 Guru menutup pembelajaran dengan doa bersama di 

akhir kegiatan 

 

Mengetahui 

Kepala TK Muslimat NU 1 Raudlatul Falah   Guru Klp B2 

 

                      

 

 

 

                   IIN FARIKA, S.Pd                       INUN KHURRIYYAH, SPdI



Rencana Penilaian Pembelajaran Harian 

Tema / Sub Tema /  Topik Tema : Tanaman / Tanaman Sayur / Sayur sawi yang bergizi 

Hari, tanggal    : Selasa, 4 Januari 2022 

Penilaian Cheklist 

KD Materi Pembelajaran 

Nama Anak 

agam vano adam sakha aurel ara afni bilqis 

NAM 1.2 Anak mampu berakhlak mulia         

ML 2.1 Anak mampu menyebutkan nama keluarga Nabi Muhammad         

FM 3.3-4.3 Anak mampu bermain lompat tali 

Anak mampu mengiris sayur sawi menggunakan pisau dengan hati-hati 

        

BHS 3.12 

BHS 4.12 

Anak mampu bermain menyusun huruf menjadi kata “sawi” dengan media 

APE teka – teki huruf 

        

KOG 3.5-4.5 Anak mampu bermain mengurutkan daun sayur sawi dari yang terkecil 

sampai yang terbesar 

        

SE 2.5 Anak mampu menceritakan pengalamannya dengan sayur sawi didepan 

temannya 

        

SENI 3.15-

4.15 

Anak mampu bermain ,menjiplak daun sawi dengan pewarna         

 

Keterangan : 

Kolom diisi dengan skala penilaian : 

BB  : Jika kemampuan anak belum berkembang 

MB : Jika kemampuan anak mulai berkembang 

BSH : Jika kemmapuan anak berkembang sesuai harapan 

BSB : Jika kemampuan anak berkembang sangat baik 



 

Penilaian Hasil Karya 

Tema / Sub Tema /  Topik Tema  : Tanaman / Tanaman sayur / Sayur sawi yang bergizi 

Hari, tanggal    : Selasa, 4 Januari 2022 

Nama 

Anak 

Bidang 

Pengembangan 
Capaian Perkembangan Dokumentasi 

Keterangan 

dan hasil 

Agam Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 

 

 

 

 

 

 

vano Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 

Sakha  Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adam Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 

 

 

 

 

Aurel Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 

 

 

 

 

 

Ara 
Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilqis  

 

 

Seni 3.15-4.15 

Anak mampu bermain 

menjiplak daun sawi 

dengan pewarna 

 

 



Penilaian Anekdotal Record 

Tema/ sub tema : Tanaman/ Tanaman sayur/ sayur sawi yang bergizi 

Hari/ tanggal  : selasa, 4 Januari 2022 

 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku 
Capaian 

Kemampuan 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 



 


